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1. Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft op 21 december 2023 Kamervragen gesteld over de situatie 

van de ziekenhuizen in Venlo, Roermond en Zwolle. 

2. Geadviseerd besluit 
* _U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen 

naar de Tweede Kamer. 
e De deadline van de beantwoording staat op 1 februari 2024. Er is eerder 

een uitstelbrief verstuurd omdat de afstemming ten behoeve van de 

beantwoording meer tijd vergde. 

3. Kernpunten 
»* De Kamervragen zijn gesteld n.a.v. mediaberichten over verschillende 

ziekenhuizen. 
e _ Het VieCuri Medisch Centrum in Venlo staat onder financiële druk en moet 

de komende jaren bezuinigen. 

e Het Laurentius Ziekenhuis in Roermond is voornemens om per mei 2024 

de psychiatrische afdeling van haar ziekenhuis te sluiten 
o In het bijzonder, wat betreft de casus Roermond: De AMvB acute 

zorg is hier van toepassing. De IG) ziet daar in het toezicht ook op 

toe. 
e Het Isala Zwolle kampt met een financieel tekort en moet de komende 

jaren bezuinigen. 
Met de genoemde ziekenhuizen is contact opgenomen. De toezichthouders 

(IGJ en NZa) houden in alle gevallen een vinger aan de pols. 

e _ U bent als minister voor MZ verantwoordelijk voor de inrichting van een 

zorgstelsel waarin de kwaliteit, toegankelijkheid en betaalbaarheid van 

zorg geborgd zijn. Binnen ons huidige zorgstelsel is het zo geregeld dat 
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zorgaanbieders zoveel mogelijk eigen verantwoordelijkheid behoren te Directie Curatieve Zorg 
dragen. Het is aan de zorgaanbieder om samen met de zorgverzekeraar(s) TeamA 

het zorgaanbod vorm te geven, mits uiteraard binnen de geldende wette- _ kenmerk 

lijke normen, waar de toezichthouders (IGJ en NZa) op toezien. 3752974-1059823-CZ 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e Eris politiek veel aandacht voor het behoud van ziekenhuizen en de 

toegankelijkheid van de ggz. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

° Ziea. 

c. Financiële en personele gevolgen 

e__N.vt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

e N.vt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

* _ Beantwoording intern afgestemd binnen directie CZ, en met directie PZo. 

* _ Toezichthouders NZa en IG) zijn om input gevraagd. 

* _ VieCuri, Laurentius en Isala hebben input geleverd. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

„Nvt 

g. Toezeggingen 

e Nv.t. 

h. Fraudetoets 
e_N.vt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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